

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	BC. Aneta Přibylová
Téma práce	Rizika vybraného podniku
Jméno oponenta vč. titulů Pracovní pozice ¹	Ing. Iva Prokopová auditor pro systémy managementu kvality, řízení rizik a bezpečnost informací
Vedoucí diplomové práce	Doc. Ing. Radim Roudný, CSc.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor- ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta- tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění	X						
Logika struktury práce	X						
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály		X					
Práce s českou literaturou včetně citací	X						
Práce se zahraniční literaturou včetně citací		X					
Využitelnost návrhů a doporučení	X						
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X						
Stylistická úroveň	X						

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „ x“.

Hlavní pozitiva práce:

- Rozsáhlý a komplexní pohled na problematiku řízení rizik v podnicích v teoretické části.
- Praktická část obsahuje dobře zpracovanou analýzu rizik v podmínkách reálného stavebního podniku. Byla zvolena jednoduchá, ale přesto velmi objektivně vypovídající metoda pro definování nejdůležitějších rizik, která je pro velikost daného podniku velmi vhodná a finančně dostupná. Vstupy do analýzy byly získány dotazníkovou metodou mezi pracovníky společnosti a poté diplomantkou přehledně zpracovány do tabulek s výpočtem jednotlivých rizik. Výstupy z analýzy rizik byly použity pro SWOT analýzu, z níž vyplývají doporučení pro vedení společnosti směřující ke snižování identifikovaných rizik a dalšímu rozvoji společnosti.
- Dobrá stylistická úroveň práce.

Hlavní negativa práce:

- Nebyla identifikována.

Otázky k obhajobě (1-2):

Které z metod analýzy rizik popisovaných v teoretické části práce považujete za vhodné pro malé a střední firmy?

Jaké marketingové aktivity byste navrhla na základě SWOT analýzy pro společnost Agrostav Pardubice a.s.?

¹ Údaj je významný pro posouzení vztahu oponenta k tématu práce.

Práce JE² - ~~NENÍ~~² doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň³:

Výborná minus

V Pardubicích dne 5.5.2014

Podpis oponenta:



² Nehodící se prosím škrtněte.

³ Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a